
Charakteristika kolektivu mladých hasičů SDH Ostrava – Nová Ves 
 
Náš kolektiv byl založen 1.9. roku 2013. Jednoho dne jsme se z iniciativy našich budoucích 
vedoucích Moniky Němečkové, Kláry Marynčákové a Veroniky Novákové sešli u hasičské 
zbrojnice a pustili se do toho ! Bez materiálu, bez hřiště, bez překážek ! Ale s úsměvem a 
nadšením. 
 
Pomalými krůčky jsme se začali učit hasiččině a zejména disciplínám hry Plamen. Naše první 
vystoupení na okresním kole v závodu požárnické všestrannosti nebylo úplně dle našich 
představ a 11.místo a zejména katastrofální střelba  bylo možná i zklamáním. Ve štafetě 
dvojic, která se na našem okrese také plní na podzim jsme si však zapsali pěkné 3.místo a 
celkově jsme si do jara odváželi průběžnou 7.pozici. 
Naši mladší kolegové na tom byli o poznání lépe a hned v prvním závodu obsadili v obou 
disciplínách první příčky. 
 
Přes zimu jsme se pilně připravovali na nedělních a pondělních schůzkách, pomohli jsme 
našemu SDH uspořádat mikulášskou nadílku i dětský karneval. Sami jsme si u zorganizovali 
vánoční besídku a v lednu se rozjeli na hory. Zapojili jsme se rovněž do Českého halového 
poháru v běhu na 60 m s překážkami a také do soutěže Požární ochrana očima dětí. 
 
Na jaře jsme se již pilně začali připravovat na druhou část okresního kola hry Plamen a plnění 
odznaků odborností. Naším azylem se stal sportovní areál Hasičské stanice v Porubě, kde 
jsme se pravidelně věnovali nácviku disciplín hry Plamen. Provedli jsme dvě brigády, založili 
kroniku. 
 
Když přišlo samotné okresní kolo prostě se nám dařilo. Zúročila se náročná příprava a přálo 
nám i štěstíčko. Naprosto nečekaně jsme zvítězili ve všech disciplínách a k našemu velkému 
překvapení před námi stály útrapy krajského kola. Někteří z nás odcestovali na plánované 
školní pobyty či jiné aktivity a my museli řešit jak si s tím co se nám to vlastně přihodilo 
poradíme. Naštěstí jsme získali super nové kamarády v SDH Ostrava – Třebovice. Štěpán, 
Mirek a Filip byli ochotni jít s námi do toho úsměvného dobrodružství „Jak hloupý Honza ke 
štěstí přišel !“ a připravovat se pod taktovkou Moniky, Klárky a Verči na krajské kolo, které 
se konalo v okrese Nový Jičín. Po náročném závodu hasičské všestrannosti jsme začínali 
chápat, že asi končí legrace a začíná realita, kterou neznáme, neumíme se v ní orientovat a je 
pro nás cizí. Realita velkého závodu. Avšak dobře zvládnutá organizace krajského kola ze 
strany pořadatelů a zejména spravedlivý přístup rozhodčích nám pomohli projít disciplínami 
s hlavou vztyčenou. Samozřejmě, že jsme si vybrali i nováčkovskou daň a fatální chyba ve 
štafetě 4 x 60 m, tedy dna neplatné pokusy, nám brala veškeré naděje na „skočení si na 
bednu“, na které jsme v polovině závodu začali tajně pomýšlet. Jenže právě v tomto je krásná 
a rozmanitá hra Plamen. Zatím co se jiní radovali z našeho neúspěchu, my ronili slzičky, ale 
dokázali se oklepat a správně motivovat.Téměř excelentní požární útok a nutno přiznat, že 
zejména chyby soupeřů v této disciplíně nás nakonec naprosto neuvěřitelně poslaly až sem do 
jihomoravské metropole Brna. 
 
Pořád nevíme co tu vlastně děláme, máme ve svých řadách Matese a Vali z mladší kategorie a 
výborně k nám do party zapadli i již zmiňovaní kamarádi z Třebovic. Víme, že nejsme 
favorité a víme, že toho vlastně ještě moc neumíme. Ale taky víme, že se popereme o každý 
bodík, o každou vteřinku o každý krásný sportovní zážitek.  Proto jsme tady, pro sbírání 
zkušeností, pro nové kamarády, proto, abychom ten malý zázrak prožili až do konce. 
 
Republikovým kolem nás povede velký kamarád naší vedoucí Moniky pan Martin Král 
z Kostomlátek a samozřejmě naše Klárka s Verčou, pro které je to obrovská nová zkušenost 
v rolích vedoucích. Snad jim všem aspoň kouskem svého vystoupení uděláme radost. 



 
A naše přání nakonec : Bojovné srdce, laický nadhled nad vážností situace a zejména ať nás 
nepopustí ten skvělý kamarádský duch, kterého si od začátku vzniku našeho kolektivu ceníme 
nad vše. Díky němu jsme tu a díky němu to tu dáme zcela jistě bez medailí, ale za to 
s úsměvem ! Medaile zevšední, dobré vzpomínky zůstanou, tak nám držet palce ! 
 

 


